



Руководитель следственного управления проведет прием граждан Вагайского района



23 мая 2019 года с 13 часов до 14 часов руководитель следственного управления СК России по Тюменской области генерал-майор юстиции Александр Александрович Кубляков совместно с главой администрации Вагайского района Сунгатулиным Рамаем Фаридовичем проведёт выездной личный приём граждан в с. Вагай Вагайского района.

Гражданам, желающим обратиться на личный приём, необходимо иметь при себе документ удостоверяющий личность, а в случае представительства интереса иных граждан — документ, удостоверяющий такие полномочия; заявление, в котором изложено существо вопроса, подлежащего разрешению руководителем следственного управления.

Прием будет проводиться в следственном отделе по городу Тобольск по адресу: Вагайский район с. Вагай ул. Ленина 5 каб. №202

Записаться на личный прием к заместителю руководителя следственного управления области можно по телефонам: (3452) 62-16-63, 62-15-93 или оставить контактную информацию на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

нашем сайте в разделе «Интернет-приемная» tyumen.sledcom.ru

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1356039>